

TN\*innen: Präsident Volker Schlechter, Vizepräsidentin Katharina Aschenbrenner, Vizepräsident für Finanzen Thomas Boensch, Geschäftsführer Jörg Benner. Entschuldigt: VPin Pauline Laufer und VP Guido Klein.

### Aktuelle Entwicklungen

- WFDF Jahresversammlung am 1. Juli 2023 parallel zur U24 Ultimate-WM in Nottingham, Volker Schlechter nimmt voraussichtlich online daran teil
- Landesverbands-Calls am 30.5., organisiert von Dani Keiling (Hessen) mit geringer Beteiligung, Klage über fehlende Vorbereitung auf Anerkennungsszenarium, auch in Hinblick auf LV-Förderplan.
- Vorbereitung DOSB-Vorgaben, strukturelle Vorbereitung zusammen mit Corinna Tisson, Anlegen von Unterordnern für die Mindestinhalte des 4 Jahres-Strukturplans für Spitzensportförderung:
  - Sportfachliche Ziele, Leistungssportpersonalkonzeption, Organisations- und Führungsstruktur des Verbandes für den Spitzensport, Stützpunktstruktur, Kaderstrukturen, Training und Wettkampf, Nachwuchsförderung, Duale Karriere, Wissenschaftl. u. technolog. Unterstützung, Gesundheitsmanagement, Doping-Prävention, Prävention sexualisierter Gewalt, sowie Korruptionsprävention, Bekämpfung von Spielmanipulation, Good Governance.
  - Zuordnung der Unterpunkte in Abteilungen/Bereiche (Ausbildung, Sport für alle, Good Governance) sowie Erstellen von Ausschreibungen für mehrere zusätzliche Beauftragte
- Notarseintragungen des Vorjahres und dieses Jahres sind nun vorbereitet und noch vorzunehmen.
- Regulierungsbogen für DFV ARAG-Versicherung wurde final bestätigt (nur die Turniere sind versicherbar, bei denen Deutsche Meister\*innen gekürt werden). Noch keine Antwort der ARAG auf Rückfragen hinsichtlich nötiger Vorkehrungen von Spielgemeinschaften erfolgt.

### dfv-mv.de/Finanzen

- Fehler in der Meldestatistik sind behoben. Zwei Einzelfälle sind noch zu fixen. Fast 9.600 Mitglieder.
- Anregung des LV Hessen neben der Importfunktion für Daten in der dfv-mv auch einen Tag für Nationalspielende einzusetzen. Erstellen Importfunktion erfordert 1-2 Tage Programmieraufwand, Work Flow zum Taggen Nationalspielender muss noch geklärt werden (wer bedient, wie ausgeben?)
  - Bei Verkündung von Nationalkadern sind die Landesverbände zu informieren, weiterhin:
  - zu Jahresbeginn sind LV über den Stand der lizenzierten DFV-Trainer\*innen zu informieren
- Einzug Jahresanfangsrechnungen von vier LV aufgrund fehlender Zugriffsrechte erfolgt in Kürze.
- Beantragung Kontozugriffe für Thomas Boensch auf alle DFV-Konten und für Anton Linder auf das eine neu einzurichtende Konto der UA Nationalteams bei der SK RO zieht sich aufgrund fehlender Unterlagen hin. Guido Klein schlägt 2 weitere Konten für Abtlg. Freestyle und Double Disc Court vor.
- Zur Anmeldung von Anton Linder ab Mai 2023 sind noch Angaben beim Steuerbüro nachzureichen.
- Vertrag für Anton Linder (als geringfügig Beschäftigter) wurde finalisiert, derjenige von Corinna Tisson (verlängert bis Ende 2024) ist noch zu finalisieren.
- Freestyle-Abteilung hat wie vereinbart Bezuschussung zum Erwerb von DM-Scheiben beantragt.

### Ausbildung

- DFV Lehrgänge: 2 von 3 Wochenenden Basiskurs in Hamburg erfolgreich gelaufen, 3. am 8.-9.7.2023
- Basiskurs 2 am Stück vom 26. Juni bis 1. Juli 2023 in Kirchheim-Heisenberg (9 TN\*innen), Rechnungsstellung nötig. / Am Montag des Basiskurses, 26.6.2023, Lehrproben und Theorieprüfung für erste Absolvent\*innen der 3. Schiene „Frisbeesport/Freestyle“ Toby Künzel und Janine Warg.
- Zwischenstand Anmeldungen, [www.frisbeesportverband.de/home/ausbildung/anmeldung](http://www.frisbeesportverband.de/home/ausbildung/anmeldung) (nur 5 für Basis-LG in B Ende Juli, 9 für Aufbau-LG DG und erst 5 für Aufbau-LG Ultimate, beide im Oktober), Nochmalige Werbung über alle Kanäle inkl. der LV Nord und Ost ist nötig!
- Bestätigtg. der Trainerlizenz-Angaben für DFV-Lizenzent in Kassel genügen offenbar für Anerkennung.
- Kontaktaufnahme zur Erneuerung der Kooperations-Vereinbarung mit der NADA ist erfolgt, nach mehreren erfolglosen Versuchen von Telefonaten nun per Mail. Rückmeldung steht noch aus.

### Sonstiges

- Nächster Workshoptermin für Strategieentwicklung mit Agentur achtzig/20 am 20.06.2023
- Vertrag über Zulieferung von Social Media Content durch Robin „Bobi“ Jacobi nun unterzeichnet.
- Frage nach Bestellung von Flyern (3 Frisbeesportarten, Freestyle und Overall) und Scheiben wie im Vorjahr erneut zur Belohnung von Mitgliederwachstum, Abstimmung zu geschätzten Kosten separat
- Idee einer Minijob-Stelle oder als Freiwilliges Soziales Jahr für Social Media-Marketing, ggf. mit einem interessierten Abiturienten mit hoher Social Media-Affinität, Konzeption dazu folgt.
- Beim Good Governance-Termin am Mittwoch, 28. Juni sind die Bereiche nochmals durchzugehen und auf Art der Behandlung zu überprüfen. Ein Ziel: Das Präsidium setzt sich jährlich evaluierbare Ziele.
- Nächste Sitzung ist geplant für Dienstag 04.07.2023, ab 20:15 Uhr